

前进挡→拉手刹→停车→没熄火→司机下车,结果出事了 轿车冲下台阶,闯进地下餐厅

驾驶自动挡轿车外出时,停车时一定要挂在停车挡(P挡),不然就可能发生意外事故。这不,昨天上午8点半,市民高小姐就因驾驶自动挡轿车,在前进挡(D挡)拉手刹停车后,未熄火就下车办事,导致轿车无人驾驶冲入路边餐馆。当她发现轿车自动行驶后,想要控制车辆,却遭遇车门自动落锁,只能看着车辆冲入餐厅,所幸未造成人员伤亡。

□实习生 赵凤娟 现代快报记者 李绍富

惊 轿车无人驾驶冲进地下餐厅

白下区御道街37号负一层是个主营快餐和小吃的地下餐厅。昨天上午8点半左右,“啵啵啵”店门外的台阶上突然传出异响,未等店员反应过来,又是“哗啦”一声巨响。一辆黑色轿车从店外的一层平台冲下来,撞破感应玻璃门后,冲进了餐厅。

“当时点餐台内侧站了好几个服务员,这阵势把我们给吓坏了,赶紧往餐台西侧区域躲避。”服务员小王称,后来轿车冲入餐厅,把固定在地上的不锈钢餐台撞变形后,被餐台抵住才停下。而与轿车几乎同时进店的,还有一位年轻女士,她就是驾车的高小姐。高小姐进店后,急得满脸通红,先向店员打招呼、道歉。

轿车冲入餐厅后,驾驶座一侧车门被抵住,高小姐试着从副驾驶一侧打开车门,可拽了几次也没拽开。当时轿车发动机还在“呜呜”地响,餐厅立即暂停营业,并疏散了轿车前方的顾客和营业员。

随后不久,高小姐的家人带着备用钥匙赶到,才打开副驾驶室的门,并熄火拔掉了车钥匙。

险 早一秒冲进来,后果不堪设想

餐厅厨房主管孙宗海目睹了轿车冲入店里的全过程。“车子再早一秒冲进来,后果不堪设想,一名客人就会被撞倒。”回忆当时的情景,他还感到后怕。

他说,当时一名顾客正在点餐台靠近大门处取餐盘,刚离开轿车就冲进来,撞到了点餐台餐盘领取处。车子若早一秒自动行驶,驾驶员高小姐也会被车撞倒。因在车子自动行驶前约一秒钟,她还在车头正前方,刚离开车头,轿车就窜了出去。

困 车主拽着门,眼看轿车向前冲

根据监控录像显示,轿车无人驾驶冲入餐厅时,高小姐就在车子旁边。当时她手已搭在驾驶室车门把手处,准备拉开车门驾车时,轿车突然冲了出去。她试图拽开车门,上车控制轿车,可遗憾的是,轿车一直往前冲,车门始终拽不开。就这样,她只能拽着车门,跟着轿车跑了起来,直到被餐厅玻璃门挡住才松手。

据高小姐介绍,她的车是自



轿车无人驾驶冲入餐厅 现代快报记者 李绍富 摄

动挡轿车,只要车子发动行驶,车门就会瞬间自动落锁。

原因 女司机停车操作不到位

很快,交警赶到现场。冲入餐厅的是一辆黑色的名爵轿车,车子除了前灯和保险杠损坏外,其余部位并未发现有损坏。“车子损失不大,可我们餐厅损失就大了,不算营业损失,至少要20万左右。”该餐厅一负责人称。

根据监控显示,高小姐当时是想要在餐厅旁的酒店门口停车,发现停车场前方放置了几个隔离锥筒,她下车准备将锥筒移开,刚移走两个锥筒离开车头,轿车就发动起来自动向前了。现场交警分析,此次事故是因驾驶员停车操作不到位,停车时务必记得将车熄火或将挡位换到停车挡再拉上手刹,以确保安全。

(宋先生线索费80元)

新闻链接

司机失误造成损失 保险公司赔不赔?

这起事故中,高小姐的车损不大严重,但给餐厅造成高达20万的损失,这种情况下,商业三责险会不会赔偿?

为此,现代快报记者联系了几家保险公司,一家保险公司表示,车上有人造成的车损在保险理赔的范围之内,但车主不在车上,他们的商业保险一般不予理赔。另一家保险公司表示,事故发生时驾驶员不在车上,不能确定是否可以理赔,需要工作人员现场查看定损。也有保险公司明确表示如果车子投保了商业三责险,原则上可以理赔的。当然,具体如何赔偿需要保险公司的工作人员现场查看之后才能确定。 现代快报记者 张瑜

两辆渣土车相撞 差点殃及骑车人

快报讯(记者 赵守诚)昨天早上6时许,在建邺区双闸街道一条乡村公路上,一辆满载的渣土车行驶至一个十字路口时,一头撞向另一辆空载的渣土车右侧,将对方的油箱撞烂,前天晚上刚加的一箱柴油洒了一地。幸好事故中没有人员伤亡。目前,交警正进一步调查此事。

“我是空车,而且前面有引导车。对方是满载渣土的车,速度太快,也没有引导车。”开空车的司机委屈地说,“我昨晚才加的一满箱柴油,1000多元的油全流光了,油箱也报废了,这下损失大了。”有目击者称,当时满载的渣土车速度很快,幸亏是撞上了渣土车,要是撞上小轿车,那就惨了。撞上空载的渣土车后,这辆满载的渣土车又差点撞倒一名骑电动车的妇女。那名妇女反应较快,一打方向,跌落到路边,躲过了一劫。

事发路段坑坑洼洼,路面灰尘较厚,记者步行了一会,整个鞋面就积满尘土。附近居民抱怨,路面都被渣土车轧坏了,天天洒水都不管用,害得大家都不敢在外面晾衣服。

(报料人线索费50元)



撞车现场,柴油洒满地 现代快报记者 赵守诚 摄

中老年人好消息 中生健康品畅销13周年“特大优惠”

中生产品“安全有效”,已被全国百万中老年人所接受并长期服用



中生牌钙镁片

原价:132元/瓶
特价:20元/瓶

(每人限购一瓶,可以服用三个月。)



科大牌绿芝胶囊

原价:96元/瓶
特价:50元/瓶

(每人限购两瓶)



中生牌辅酶Q10(小)

原价:290元/瓶
特价:100元/瓶

(上周投放市场十万瓶被抢购一空,应广大消费者要求,总部紧急再调拨十万瓶供给南京市市场。每人限购三瓶)



中生牌羊乳钙片

原价:160元/瓶
特价:60元/瓶

(每人限购三瓶)

重要提示:

总部位于中国江苏南京的中科生物研究所(中生健康)是集研发、生产、销售于一体的现代化生物健康品企业。我们的产品涵盖人体保健的诸多领域(健康保健,营养补给,亚健康调节)。在产品研发、连锁经营、专业服务化管理上,在国内行业中名列前茅。

中生健康发展至今,已遍及全国各大中小城市。拥有标准化GMP生产基地。中生健康正以其优质的产品,贴切周到的服务,诠释着“让生命更健康,更长久,更美丽”的庄严承诺!

中生健康品在畅销13周年之际,中生健康各专卖店近百种健康食品举办特大优惠活动,以酬谢长期以来支持中生健康发展的广大会员及消费者。所有特价产品限量供应,售完为止。

南京销售地址

中生健康专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口,江苏议事园对面)

中生健康专卖·大厂(大厂区杨村路211号,新扬子一中对面)

中生健康专卖·江宁(江宁上元大街251号)

中生健康专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

中生健康专卖·石鼓路(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康专卖·红十字(南京市白下路258-1号,红十字医院旁)

咨询电话:025-83367338

凡前一百名打进电话者有精美礼品一份。手持此报纸进店前50名者赠送绿豆一袋(250g),赠完为止。天气炎热,市内可送货上门。